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Ježíš má zemřít za národ, a nejenom za národ, ale
také  proto,  aby  rozptýlené  děti  Boží  shromáždil
vjedno (J 11,51-52)

V Novém zákoně najdeme celou řadu způsobů, jimiž se
různí autoři snaží vyjádřit smysl Ježíšovy smrti – jako
smírčí  oběti,  výkupného,  velekněžské  služby.  V  11.
kapitole  Janova  evangelia  však  najdeme  velmi
nenápadné  a  přitom  nesmírně  hluboké  vyjádření
významu  Ježíšovy  oběti  na  kříži.  Velekněz  Kaifáš
nejprve vyřkne větu, která sice byla myšlena jinak, ale
Jan  v  ní  vidí  prorocké  slovo:  “Je  pro  vás  lépe,  aby
jeden  člověk  zemřel  za  lid,  než  aby  zahynul  celý
národ”. Ježíš umře zástupně, za nás. Jeden za všechny.

A  Jan  zdůrazní,  že  Ježíš  nezemře  pouze  za  židovský
národ,  ale  za  všechny.  Aby  rozptýlené  děti  Boží
shromáždil vjedno. To je něco, co dokážeme pochopit i
bez velkých teologických znalostí.  Ježíše
na  kříž  přivádí  lidská  zloba,  nenávist,
soběstřednost,  uzavřenost  vůči  Bohu  a
tvrdost vůči lidem – jedním slovem hřích.
Ale  projevuje  se  na  něm  Boží  láska  k
hříšníkům,  k  nám  -  rozptýleným  dětem
Božím. 



A stejnou myšlenku zopakuje apoštol Pavel: “Vždyť nás
má  ve  své  moci  láska  Kristova  –  nás,  kteří  jsme
pochopili, že jeden zemřel za všecky, a že tedy všichni
zemřeli; a za všechny zemřel proto, aby ti, kteří jsou
naživu,  nežili  už  sami  sobě,  nýbrž  tomu,  kdo  za  ně
zemřel i vstal. (2K 5, 14-15). Doslova tu čteme, že nás
láska Boží  svazuje,  drží  pohromadě jako Svatoplukovy
pruty.  Vytváří  z  nás  novou  rodinu,  v  níž  skrze  Krista
patříme jako Boží děti Otci a jako bratři a sestry k sobě
navzájem. Kristus svou smrtí vytváří nový svazek, uzavírá
novou smlouvu, kterou už nic nemůže zrušit. Nechal se
pro nás spoutat, aby nás spojil novým poutem s Bohem a
spolu navzájem. A tak nás také Kristova láska zavazuje k
tomu, abychom už nežili sami sobě, ale tomu, který pro
nás zemřel a z mrtvých vstal. Jeden za všechny, všichni
skrze jednoho, s ním a v něm.
                                                                           K. Šimr
Všemohoucí Bože,
s láskou pohleď na svou rodinu,
pro niž byl náš Pán Ježíš Kristus zrazen,
předán do rukou hříšníků
a podstoupil smrt na kříži;
ten,  který  nyní  žije  a  kraluje  s  tebou  a  Duchem
svatým, jediný Bůh, nyní i navždy. Amen.

Modlitba bohoslužby Velkého  pátku

Velikonoce 
v našem sboru
budou vzhledem k omezení pohybu shromažďování 
odlišné od jiných let. Přesto jsme pozváni nejen k 
hlubokému osobnímu prožití Kristova přechodu z tohoto
světa k Otci skrze smrt a vzkříšení, do něhož jsme skrze
náš křest a víru vtaženi i my, ale také ke společné 
účasti na bohoslužbách prostřednictvím internetu i ve 
společenství Kristova těla a krve.



10. 4. v 15 hodin - Velký pátek - Památka 
Umučení Páně
online bohoslužba z kostela U Ježíška v Plzni, 
slouží Tomáš Živný
Od 16 do 17 hodin je možné přijít do kostela U Ježíšku 
k individuálnímu ztišení a přijetí svaté večeře Páně.

12. 4. v 9,30 – Boží hod velikonoční
online bohoslužba z modlitebny v Chrástu, slouží 
Karel Šimr
Od 10,30 do 11,30 hodin je možné přijít do modlitebny
v Chrástu k individuálnímu ztišení a přijetí svaté 
večeře Páně.

Online bohoslužeb se můžete zúčastnit 
prostřednictvím internetu. Více informací stejně jako 
podklady k domácímu slavení či osobnímu rozjímání 
najdete na sborovém webu: http://chrast.evangnet.cz/

Svatou večeři Páně rádi na Velký pátek či o velikonoční
neděli přineseme těm, kdo raději zůstanou doma. 
Během Velikonoc také nabízíme možnost slavení 
bohoslužby s vysluhováním večeře Páně v domácím 
prostředí individuálně nebo v rodině. Prosíme, 
neostýchejte se ozvat ordinovaným v našem sboru (f. 
Karel Šimr – 739 244 774, f. Tomáš Živný – 739 244 735) 

http://chrast.evangnet.cz/


Modlitební most

V uplynulých týdnech se nám osvědčila forma společné 
modlitby „na dálku“. Každý den ve 20 hodin se 
spojujeme ke krátkému čtení Písma a přímluvě – doma 
nebo po telefonu. Připojme se i v následujícím týdnu.

Čt 9.4. Ž 116; 1K 11,23-26 Za církev

Pá 10.4. Ž 22; Žd 10,16-25 Za katechumeny

So 11.4. Ž 114; Ř 6,3-11 Za jednotu křesťanů

Ne 12.4. Ž 118,1-2.14-24; Ko 3,1-4 Za všechny, kdo 
nevěří v Krista

Po 13.4. Ž 118,1-2.14-24; Ko 3, 5-11 Za všechny, kdo 
nevěří v Boha

Út 14.4. Ž 118,1-2.14-24; Ko 3,12-17 Za ty, kdo vládnou

St 15.4. Ž 118,1-2.14-24; 1K 5,6b-8 Za trpící

Sbírky v současnosti nemohou probíhat při bohoslužbách. 
Můžete je nahradit zvýšením saláru nebo darem sboru. 
Chceme ale také podpořit sbírky celocírkevní. Proto vás 
prosíme o příspěvek převodem na účet sboru 722349319/0800
s následujícím označením:
Sbírka darů Jeronymovy jednoty – variabilní symbol 9141
Hlavní dar lásky Jeronymovy jednoty na přístavbu a 
rekonstrukci kostela v Hranicích – variabilní symbol 9142
Postní sbírka Diakonie na podporu komunitní školky pro 
uprchlíky v Libanonu – poznámka pro příjemce „Diakonie“

                                       Farní sbor 
Českobratrské církve evangelické v Chrástu

                 Železniční 477, 330 03 Chrást
                 Farář: Mgr. Karel Šimr, mobil 739 244 774, 
                        e-mail: karel.simr@evangnet.cz


	Velikonoce
	v našem sboru

